
DIVISORA
DIVIDER
DIVISEUSE
DIVISORA
TEIGTEILMASCHINE

DADOS TÉCNICOS
TECHNICAL SPEC.
DATOS TÉCNICOS

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

www.ferneto.com

VI
R

IA
TO

.C
O

M
.P

T 
   

 [0
1.

08
] 

A
 in

fo
rm

aç
ão

 c
on

tid
a 

ne
st

e 
ca

tá
lo

go
 p

od
e 

se
r 

al
te

ra
da

 s
em

 a
vi

so
 p

ré
vi

o.
 ::

 T
he

 m
an

uf
ac

tu
re

r 
re

se
rv

es
 th

e 
ri

gh
t t

o 
m

ak
e 

an
y 

us
ef

ul
 m

od
ifi

ca
tio

n 
w

ith
ou

t a
ny

 p
ri

or
 a

nn
ou

nc
em

en
t.

FERNETO
MÁQUINAS E ARTIGOS PARA A INDÚSTRIA ALIMENTAR, LDA
ZONA INDUSTRIAL DE VAGOS
LOTE 59 APARTADO 42 - 3844-909 VAGOS
PORTUGAL
 
T: +351 234 799 160
F: +351 234 799 169
 
www.ferneto.com
sede@ferneto.com
dep.comercial@ferneto.com
 
Internacional:
export@ferneto.com
 
ASSISTÊNCIA 24H.: +351 234 799 164
dep.tecnico@ferneto.com
 

DELEGAÇÃO DE LISBOA

RUA PÉ DE MOURO – POL. EMP. DE PÉ DE MOURO

ARMAZÉM 10 – APT. 16 

2710-335 LINHÓ SINTRA

PORTUGAL

 

T: +351 219 100 000

F: +351 219 100 009

 

ASSISTÊNCIA 24H: +351 219 100 004

 

FERNETO MOÇAMBIQUE LDA

AV. REBELLO DE SOUSA, Nº 8117 

BAIRRO MATOLA  A – MATOLA

MAPUTO - MOÇAMBIQUE

 

T: +258 217 21 700

F: +258 217 21 696

ferneto.map@teledata.mz

 

MITAM – COMÉRCIO E SERVIÇOS LDA

ESTRADA DE CACUACO, KM 4 

LUANDA - ANGOLA

 

T: +244 222 333 681

F: +244 222 333 496

mitamangola@gmail.com



DMFDSF

  MODELO PEÇAS PESO EMPÊLO * PESO PEÇA * POTÊNCIA VOLTAGEM FASES FREQUÊNCIA PESO LÍQUIDO DIMENSÕES EXTRAS

MODEL
MODELO
MODÈLE

MODELLE

PIECES 
PIEZAS
PIÈCES
STÜCKE

DOUGH WEIGHT*
PESO MASA*

POIDS PÂTON*
TEIGEINLAGE*

WEIGHT OF DOUGH PIECES *
PESO PIEZA*

POIDS PIÈCES*
GEWICHT DER TEIGSTÜCKE*

POWER
PUISSANCE 
POTENCIA
LEISTUNG

VOLTAGE
VOLTAJE
 VOLTAGE

SPANNUNG

PHASES
FASES

PHASES
PHASEN

FREQUENCY
FRECUENCIA
FRÉQUENCE
FREQUENZ

NET WEIGHT
PESO NETO
POIDS NET

NETTOGEWICHT

DIMENSIONS
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MASSE

A B C C’

minimum maximum minimum maximum [kW] [hp] [V] [ph] [Hz] [kg] [lb] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]

[g] [lb] [g] [lb] [g] [lb] [g] [lb]

DSF015 15

900 2 3000 6,62

65 0,15 200 0,45

0,55 0,75 400/230 3 50/60 285 628,4 620 24,5 660 26 2100 82,7 1400 55,2

DSF022 22 45 0,1 135 0,3

DSF030 30 33 0,08 100 0,23

DSF036 36 25 0,06 83 0,19

DSF415 15

1000 2,21 3300 7,28

65 0,15 220 0,49

DSF422 22 45 0,1 150 0,34

DSF430 30 33 0,08 110 0,25

DMF315 15
750 1,66 3000 6,62

50 0,12 200 0,45

- - - - -

108 238,2 600 23,7

650 25,6

1730 68,2 1230 48,5
DMF330 30 25 0,06 100 0,23

DMF808 8

900 2 8000 17,64

112 0,25 1000 2,22

147 324,1 700 27,6 1820 71,7 1340 52,8 
DMF815 15 60 0,14 533 1,18

DMF820 20 45 0,1 400 0,89

DMF830 30 30 0,07 266 0,59

* As capacidades máximas e mínimas reduzem com o processo de levedação.
* Maximum and minimum capacities depend on the fermentation process.
* Las capacidades máximas y mínimas están dependientes del proceso de fermentación.
* Les capacités maximum et minimum dépendent du processus de fermentation.
* Maximal und minimal kapazitäten sind auf dem fermentation vorgang abhängig.

Monofásico com Conversor de Frequência
Single Phase with Inverter
Monofásica con Variador de Frecuencia
Monophasé avec Variateur de Vitesse
Einphasig mit Frequenzumrichter

Base em Aço Inoxidável
Base in Stainless Steel
Base Acero Inoxidable
Socle Acier Inoxydable
Unterbau aus Edelstahl



Prensa e aro em POMC :: Estrela em aço inoxidável :: Prato em ABS (em 
inox no caso das DMF) :: Veios sem necessidade de lubrificação 
Sistema de corte patenteado 

Dough press and ring made in POMC :: Stainless steel knives :: Plate 
in ABS (Stainless steel on DMF) :: Shafts with no need for lubrication 
Patented cutting system

Prensa y aro en POMC :: Laminas de corte en acero inoxidable :: Plato en 
ABS (en acero inoxidable en el caso de las DMF) :: Ejes sin necesidad de 
lubricación :: Sistema de corte patenteado

Presse et arc en POMC :: Etoile en acier inoxydable :: Plateaux en ABS (en 
inox pour les DMF) * Axe sans besoin de lubrification :: Système de coupe 
breveté 

Druckplatte und Mantelring auf POMC :: Edelstahl Messerstern :: Teigbehälter 
auf ABS (oder Edelstahl bei DMF) :: Achsen benötigen keine Einölung :: Paten-
tiertes Schneidsystem

DIVISORA
DIVIDER

DIVISEUSE
DIVISORA

TEIGTEILMASCHINE

3



.REF: DMF830.

DIVISORA MANUAL :: MANUAL DIVIDER :: DIVISORA MANUAL :: DIVISEUSE MANUELLE
MANUELLER TEIGTEILMASCHINE

4
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.REF: DSF030.

DIVISORA SEMIAUTOMÁTICA 
SEMI-AUTOMATIC BUN DIVIDER
DIVISORA BOLEADORA SEMIAUTOMÁTICA
DIVISEUSE BOULEUSE SEMI-AUTOMATIQUE
HALBAUTOMATISCHE 
TEIGTEIL - UND WIRKMASCHINE 

D
SF
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DIVIDER
DIVISEUSE
DIVISORA
TEIGTEILMASCHINE

DADOS TÉCNICOS
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DMFDSF

  MODELO PEÇAS PESO EMPÊLO * PESO PEÇA * POTÊNCIA VOLTAGEM FASES FREQUÊNCIA PESO LÍQUIDO DIMENSÕES EXTRAS

MODEL
MODELO
MODÈLE

MODELLE

PIECES 
PIEZAS
PIÈCES
STÜCKE

DOUGH WEIGHT*
PESO MASA*

POIDS PÂTON*
TEIGEINLAGE*

WEIGHT OF DOUGH PIECES *
PESO PIEZA*

POIDS PIÈCES*
GEWICHT DER TEIGSTÜCKE*

POWER
PUISSANCE 
POTENCIA
LEISTUNG

VOLTAGE
VOLTAJE
 VOLTAGE

SPANNUNG

PHASES
FASES

PHASES
PHASEN

FREQUENCY
FRECUENCIA
FRÉQUENCE
FREQUENZ

NET WEIGHT
PESO NETO
POIDS NET

NETTOGEWICHT

DIMENSIONS
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MASSE

A B C C’

minimum maximum minimum maximum [kW] [hp] [V] [ph] [Hz] [kg] [lb] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]

[g] [lb] [g] [lb] [g] [lb] [g] [lb]

DSF015 15

900 2 3000 6,62

65 0,15 200 0,45

0,55 0,75 400/230 3 50/60 285 628,4 620 24,5 660 26 2100 82,7 1400 55,2

DSF022 22 45 0,1 135 0,3

DSF030 30 33 0,08 100 0,23

DSF036 36 25 0,06 83 0,19

DSF415 15

1000 2,21 3300 7,28

65 0,15 220 0,49

DSF422 22 45 0,1 150 0,34

DSF430 30 33 0,08 110 0,25

DMF315 15
750 1,66 3000 6,62

50 0,12 200 0,45

- - - - -

108 238,2 600 23,7

650 25,6

1730 68,2 1230 48,5
DMF330 30 25 0,06 100 0,23

DMF808 8

900 2 8000 17,64

112 0,25 1000 2,22

147 324,1 700 27,6 1820 71,7 1340 52,8 
DMF815 15 60 0,14 533 1,18

DMF820 20 45 0,1 400 0,89

DMF830 30 30 0,07 266 0,59

* As capacidades máximas e mínimas reduzem com o processo de levedação.
* Maximum and minimum capacities depend on the fermentation process.
* Las capacidades máximas y mínimas están dependientes del proceso de fermentación.
* Les capacités maximum et minimum dépendent du processus de fermentation.
* Maximal und minimal kapazitäten sind auf dem fermentation vorgang abhängig.

Monofásico com Conversor de Frequência
Single Phase with Inverter
Monofásica con Variador de Frecuencia
Monophasé avec Variateur de Vitesse
Einphasig mit Frequenzumrichter

Base em Aço Inoxidável
Base in Stainless Steel
Base Acero Inoxidable
Socle Acier Inoxydable
Unterbau aus Edelstahl
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BATEDEIRA PLANETÁRIA
PLANETARY MIXER
BATIDORA PLANETARIA
BATTEUR PLANÉTAIRE
PLANETEN-RÜHRMASCHINE

DADOS TÉCNICOS
TECHNICAL SPEC.
DATOS TÉCNICOS

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

www.ferneto.com
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